

В лицее прошёл семинар для руководителей и специалистов образовательных учреждений Российской Федерации.

13 ноября на базе лицея прошёл практический семинар для руководителей и специалистов образовательных учреждений «Человек в современной образовательной среде: от содержания образования, технологий и ресурсов к эффективному взаимодействию и управлению».

Семинар организован Московским центром профессионального развития «Конвентус» при поддержке ГБУ ДППО ЦПКС «Информационно-методический центр» Московского района Санкт-Петербурга.

В мероприятии приняло участие почти 60 руководителей и специалистов образовательных учреждений, среди которых были директора школ и их заместители, заведующие дошкольных образовательных учреждений. Участники представляли 15 регионов России - от Калининградской области до Приморского края, а также Республику Армения.

Пленарную часть семинара открыло выступление ансамбля «Камертон» (музыкальный руководитель Галиева Г. Ф.), после чего директор лицея Афанасьева И.В. представила историю становления и особенности управления современным образовательным комплексом.



С приветственным словом к участникам семинара обратилась директор ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга Лужецкая И.Г. В своем выступлении она остановилась на ключевых инструментах эффективного управления, отметив возможности автоматизированной поддержки реализации управленческого цикла при участии в проекте «Школа Минпросвещения России».



Затем участники разделились на две группы, одна из которых продолжила работу в здании структурного подразделения Детский сад, где был представлены традиционные и инновационные подходы к развитию воспитанников детского сада в экономическом пространстве лица. Перед собравшимися выступили методист Бошнякович О. И. и воспитатель Арская В. В., а учитель физики, педагог дополнительного образования Карцева С. С. провела мастер-класс по теме «Пропедевтика научных знаний для дошкольников через физику в экспериментах в рамках проекта «Ученый с детства».

Руководитель структурного подразделения Детский сад Чистякова О. О. остановилась на вопросах преемственности образовательного процесса, а методист ИМЦ Московского района Кротова Е. А. осветила тему «Управление развитием на основе данных: инструментарий для оценки качества дошкольной организации».

Практики начального общего образования были представлены в здании начальной школы нашего лица. Участники семинара смогли зарядиться энергией на «Активной перемене» (педагоги-организаторы Осокин М. В., Черная Е. В.), познакомиться с методическими приемами и технологиями на мастер-классах учителей Бронниковой О.Г. по теме «Волшебство шерстяных красок», Ивановой А.В, Марковой О.А. по теме «Как придумать то, что до тебя никто не придумал», Соловьевой И.А. по теме «Экспериментальная палитра».



Практики основного и среднего общего образования были представлены в здании старшей школы. Участники смогли выбрать мастер-классы учителей Кудряшовой О.Л. по теме «Вклады. Кредиты, Медведевой Л.А. - «Использование интеллектуальной энергетической установки для формирования функциональной грамотности учащихся», Амелехиной И.Ю. - «Исследование компании», Величутина Д.А. - «Развитие инженерных и естественно-научных компетенций школьников при изучении биологических объектов», Буянова К. В. - «Учитель на уроке».

Партнер лицея в лице старшего преподавателя АНО ДО «Московская школа программистов Курочкина Е.А., представил мастер-класс по теме «Путь программиста».

Завершилось мероприятие общей секцией, на которой свои управленческие и инновационные практики представили заместители директора Кудрявцева О.С. и Васильева Э.В., педагог-психолог Самойлов О.М., учитель Буянов К.В.

Участники мероприятия дали высокую оценку представленным практикам и пожелали лицезу успехов и процветания.

